Beschrijving van de afbeelding: De ‘Circulaire verdienmodellen’-trap

Schematisch is in de vorm van traptreden vier verschillende verdienmodellen weergegeven. Per
trede hoort een beschrijving over het verdienmodel. Met het verdienmodel met meest circulaire
prikkels bovenaan en het verdienmodel met de minst circulaire prikkels onderaan.

Bij de bovenste trede wordt de vraag gesteld: “Kan ik als producent gebruik goed definieren en kan
ik meerdere gebruikers met hetzelfde product bedienen”?

Is het antwoord ‘ja’, dan is dit verdienmodel ‘Pay-per-use’, het meest circulair.

Is het antwoord ‘nee’, dan ga je een trede naar beneden. Bij deze trede wordt de vraag gesteld: “Kan
en wil ik als producent zelf financieren?”

Is het antwoord hierop ‘ja’ dan is dit het verdienmodel ‘Verhuur’.

Is het antwoord ‘nee’, dan ga je weer een trede naar beneden. Bij deze trede wordt de vraag
gesteld: “Kan de gebruiker zelf betalen?”

Is het antwoord hierop ‘ja’, dan is dit het verdienmodel ‘Koop-terugkoop’.

Is het antwoord ‘nee’, dan ga je naar de laatste, onderste trede. Dan is het verdienmodel ‘Lease’. Dit
is dus het verdienmodel met de minste circulaire prikkels.



